



**Orczy Anna Katolikus Általános Iskola
és Óvoda**
5231 Fegyvernek, Dózsa György út 2.
tel.: 56/481-077, fax: 56/481-077
e-mail: orczy@fegyvernek.hu



Fenntarthatósági témahét beszámoló

Készítette: Kocsmár Erzsébet

2021. április 19-23. között zajlott az idei Fenntarthatósági témahét.

Ekkor már jelenléti oktatásban tanultak az alsó tagozatos diákjaink, de még digitális tanrend szerint a felső tagozatosok.

Megpróbáltuk úgy megszervezni a témahetet, hogy iskolánk minden diákja aktívan részt tudjon venni ezen a programsorozaton. Mindhárom kiemelt téma feldolgozásra került, a zöld gazdaság, a zöld erdő és a fenntartható közösségek is.

Az alsós tanulók tematikus órákon vettek részt, melyeken gyakorlati feladatokat is kaptak, így elmélyítve az adott témát. Újrahasznosítottak, növényeket ültettek, magot vetettek, megtanulták a szelektív gyűjtés mikéntjét, legfontosabb kritériumait, jelentőségét.

Kiemelten foglalkozunk egész évben a fenntarthatósággal, a környezet- és természetvédelemmel. Öko iskola és zöld óvoda vagyunk, illetve öko iskolakertünk is van, melyet vegyszermentesen gondozunk, ápolgatunk.

A felsősök digitálisan kaptak feladatokat, néztek kisfilmeket a fenntarthatósággal kapcsolatban. Otthon elvégzendő feladatként növényeket ültettek, online kvízeket töltöttek ki, kiszámolták a családjuk ökológiai lábnyomát. Tervet készítettek az ökolábnyom csökkentésére.

Munkatársaimmal az iskolakerti aktuális teendőket elvégeztük és erről kisfilmet készítettünk a gyerekeknek, ezzel is megtámogatva a saját, önellátó gazdálkodás fontosságát, illetve hogy mikor visszatérhetnek a gyerekek az iskolába, ne üres kert fogadja őket, hanem ők is örömmel tudjanak kertészkedni. Mint katolikus iskola, nagy hangsúlyt fektetünk a teremtésvédelemre is.

Az 5-6. évfolyamosokkal részt vettünk a ZöldOkos Kupa Magonc 3 fordulós versenyén 6 csapat, 18 fő részvételével. Mivel mi kislétszámú iskola vagyunk, ez a részvételi arány igen magasnak számít, hiszen 19 fő ötödik osztályosunk van és 29 fő hatodikosunk.

A digitális oktatás megnehezítette a témahét megszervezését, de úgy gondolom így is eredményes hetet zártunk. A jövőben is részt fogunk venni a témahéten.



